
Andelsselskabet Dejret Vandværk 

Referat af generalforsamling i Tved forsamlingshus 

Tirsdag den 22. April 2025 klokken 18.30 

 

1) Valg af dirigent. 
- Jan Kuhlmand valgt 
- Jan konstaterer at generalforsamlingen er indkaldt efter reglerne og 

beslutningsdygtig 
2) Formandens beretning om det forløbne år. 

- Erik Lykke beretter: 
- Året har budt på udbedring af en læk på Skårhavvej 
- Vores pumpe er udtjent og skal fornys 
- Tilsynet har påpeget at frøer ikke må findes. Foranstaltninger iværksat. 
- Vandprøverne viser forhøjet DMS. DMS finds naturligt, men kan også skyldes 

sprøjtemidler. Ingen umiddelbar handlingsplan. 
- Da prøvetagning er en markant udgift  (5 kr pr m3 hvert andet år), undersøges det 

om der er billigere leverandører 
- Vores nødboring er udtjent og bør nedlægges. I stedet søges nødforsyning sikret ved 

samarbejde med et eller flere nærliggende vandværker. Bestyrelsen beder 
generalforsamlingen give prokura til bestyrelsen om at forhandle aftaler med 
relevante parter om etablering af samarbejde til styrkelse af 
forsyningssikkerheden. 

- Bestyrelsen sikrer at vandprøver fremover kan ses på www.dejret.info 
- Ganske få vandmålere er udskiftet i året. 

 
- Spørgsmål fra forsamlingen: 

 
- Hvorfor nævnes Tved og ikke Skødshoved VV ? 

Bestyrelsen vil undersøge alle relevante muligheder. Som udgangspunkt har Dejret 
ikke kapacitet til at levere vand eksternt. 

 
- Hvad koster en ny boring ? 

Et forsigtigt gæt kunne være 75.000 kr. En ny nødboring skal ikke etableres ved 
indgåelse af samarbejde med andre vandværker til sikring af forsyningssikkerheden. 
Dejret vandværk vil kunne levere normal forbrug i 2 døgn uden elektricitet. En 
nødgenerator vil kunne genfylde reservoir og give yderligere forsyning til forbrugerne. 

Generalforsamlingen godkender formandens beretning 
 

3) Fremlæggelse og godkendelse af regnskab 
- Cecilie fremlægger regnskabet: 
- Større vedligeholdelsesomkostmninger udlignes af besparelser på 

ledningsregistrering, således at resultatet i i praksis balancerer i nul som budgetteret 

Generalforsamlingen godkender regnskabet 

4) Budget for 2025 fremlægges 



- Der er ikke afsat midler til uforudsete udgifter og ingen konsolidering af reserver til 
f.eks. udgifter til etablering af større forsyningssikkerhed for andelshaverne. Dette vil 
blive forsøgt indarbejdet i næste budget. 

- Bestyrelsen får ikke længere honorar. Skattefri omkostningsgodtgørelse udbetales i 
stedet med det maksimalt tilladte beløb (3.400) 

- Der påpeges en regnefejl i det udsendte budgetoplæg. Baggrunden for dette 
undersøges. 

Generalforsamling tager budgetoplægget til efterretning. 

5) Valg af medlemmer til bestyrelsen: 

Cecilie genvælges (som kasserer for Dejret Vandværk) 

6) Valgaf suppleanter til Bestyrelsen 

Henrik Møller og Elingenvælges som suppleanter. 

7) Valgaf revisorer 

Niels og Niels genvælges som revisorer. 

8) Valg af revisorsuppleant 

Rasmus Kristensen vælges som revisorsuppleant 

9) Indkomne forslag 
- Etablering af nødhane på vandværket 

En nødhane findes allerede 
 

- Analyseresultater udsendes til medlemmerne 
Resultaterne vil fremover kunne tilgås på Dejret.info som nævnt i formandens 
beretning 
 

10) Evetuelt 

Hjertestarteren i Dejret er nu registreret i Hjerteforeningens app, hvor denkan ses af 
alle hjerteløbere. 

 

Tved d. 22. april 2025 

Frans Christensen – Sekretær 

Jan Kuhlmand - Dirigent 

 


